

Változások a környezetvédelmi termékdíjat érintő szabályozásban

A környezetvédelmi termékdíjat érintő szabályozás jelentős változáson ment keresztül 2025. január 1-től. A változásokról és annak eredményeként alkalmazandó jogszabályi előírásokról Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áruszállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője adott rövid összefoglalót.

###

Megfelel-e a vállalkozásom a szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeknek?

Rendben van-e a nyilvántartás és az adminisztráció, továbbá a dokumentáció és annak naprakészsége? Hogyan zajlik a telephelyi hulladékkezelés és annak átadása? Nagy László, a szilárd hulladékgazdálkodás és a veszélyes hulladékkezelés szakértője egy olyan ellenőrző listát állított össze, melynek áttekintése segítséget nyújt a gazdálkodó szervezetek szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelezettségei teljesítéséhez.

###

Mi a teendő, ha munkabaleset következik be?

A munkavégzés során bármikor előfordulhatnak váratlan események, amelyek testi épséget vagy egészséget veszélyeztethetnek. Ilyen helyzetekben különösen fontos, hogy a munkáltatók és munkavállalók is pontosan tisztában legyenek azzal, mit kell tenniük egy munkabaleset bekövetkezésekor. A magyarországi jogszabályok előírásait figyelembe véve mi a teendő egy munkabaleset bekövetkezésekor? Erre ad választ következő cikkünkben Szemerády Miklós tűzvédelmi mérnök, EHS szakmérnök, robbanásvédelmi szakmérnök.

###

Változások a kiterjesztett gyártói felelősségi rendszerben

A kiterjesztett gyártói felelősségi rendszert érintő szabályozás változáson ment keresztül 2025. január 1-től. A változásokról és annak eredményeként alkalmazandó jogszabályi előírásokról Kalácska Csaba, a vám és a jövedéki eljárások, a közúti veszélyes áruszállítás, a környezetvédelmi termékdíj és az EPR kamara által felkért szakértője adott rövid összefoglalót.

###

Mikro- és kisvállalkozások támogatására irányuló pályázat nyílt meg

Itt a Mikro- és kisvállalkozások támogatása a leghátrányosabb helyzetű régiókban, illetve a Szabad Vállalkozási Zónákban elnevezésű GINOP pályázat. Új és kibővített támogatási lehetőségek állnak a kistéleplési vállalkozások előtt. Megjelent Nemzeti Bajnokok - Zöld és digitális átállást célzó egyműveletes kombinált hitelprogram tervezete, amely a zöld és digitális átállást célzó fejlesztések támogatására irányul. A részleteket Lakatos Gergő Gábor, a kamara pályázatfigyeléssel megbízott szakértője ismerteti.

###

Mesterséges intelligencia a vállalkozásokban – jogi kockázatok és ajánlások

A mesterséges intelligencia (MI) alkalmazása ma már nemcsak a technológiai óriások kiváltsága – egyre több kis- és középvállalkozás (KKV) is él az MI nyújtotta lehetőségekkel. Automatikus ügyfélszolgálat, szerződés generálás, idegen nyelvű levelezés vagy épp belső adatfeldolgozás – csak néhány példa a mindennapi felhasználásra. Ám a lelkes kísérletezés jogi kockázatokat is rejt. Lassán Csaba jogi szakértő összefoglalja, mire érdemes figyelnie egy vállalkozásnak, ha MI-t alkalmaz.

###